

Дніпровський національний університет
імені Олеся Гончара
ПРОТОКОЛ № 7
підготовчого засідання **Виборчої комісії**
з проведення виборів ректора
Дніпровського національного університету
імені Олеся Гончара
08 квітня 2021 р.

8 год 25 хв

Усього членів **Виборчої комісії**: 27 осіб.

Присутні: 26 осіб (лист присутності додається).

Відсутні: 1 особа.

Засідання **Виборчої комісії** є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про підготовку до виборів ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара 08 квітня 2021 р.

Доповідач: Олійник Н.П., голова **Виборчої комісії**

Слухали: Олійник Н.П. на початку засідання повідомила про те, що члени **Виборчої комісії** оглянули стрічку, якою опечатано сейф, де зберігаються бюлетені з поставленими на ній підписами голови **Виборчої комісії** і секретаря, та склали відповідний протокол (№ 6 від 07.04.2021 р.).

Олійник Н.П. надала для огляду членам **Виборчої комісії**, присутнім кандидатам на посаду ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, спостерігачам дві прозорі скриньки для голосування.

Олійник Н.П. відкрила сейф з бюлетенями й оголосила їхню кількість – 1475 (тисяча чотириста сімдесят п'ять). Вона, зокрема, зазначила, що 39 (тридцять дев'ять) бюлетенів, згідно зі списками, отриманими від *Організаційного комітету*, передані на виборчу дільницю *Жовтоводського фахового промислового коледжу*, що засвідчено підписом *Шавлая С.В.* у відомості.

відомості. Таким чином, загальна кількість виготовлених бюлетенів – 1514 штук, про що складено протокол № 5 від 07 квітня 2021р.

Голова Виборчої комісії передала 1475 бюлетенів для голосування членам Виборчої комісії, які будуть видавати бюлетені виборцям (Осетрова О.О., Ніколенко Л.М., Турчина В.А., Бутиріна М.В., Булана Т.М., Павлов Р.А., Парфінович Н.В., Черніков С.І.).

Голова Виборчої комісії передала членам Виборчої комісії, які уповноважені працювати зі списком виборців, аркуші зі списками виборців (Орішечок А.М., Кривошеїн В.В., Шинкарьова Н.Л., Верба О.В., Шерстюк Н.П., Архирейський Д.В., Савченко Н.А., Ткачов Ю.В.).

Олійник Н.П. наголосила, що член Виборчої комісії здійснює видачу бюлетеня для голосування за пред'явлення виборцем документа, що посвідчує особу (на підставі витягу з Положення про виборчу систему та порядок обрання ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, п.4.6).

Олійник Н.П. підкреслила, що визначені члени Виборчої комісії спостерігають за тим, щоб бюлетень для голосування заповнювався особою, яка бере участь у голосуванні, особисто в кабіні для таємного голосування.

Голова Виборчої комісії Олійник Н.П. звернулася до присутніх з пропозицією поставити запитання.

Запитань немає.

Ухвалили:

1. Скриньки для голосування після огляду опломбовані та встановлені на відведені для них місця (Відповідальний: Алексеєнко І.Г.)

2. Взяти до відома інформацію голови Виборчої комісії Олійник Н.П. про кількість виготовлених бюлетенів – 1514 (1475 зберігалися в сейфі виборчої дільниці, 39 передані дільничній виборчій комісії *Жовтоводського фахового промислового коледжу*).

3. Членам Виборчої комісії, які видаватимуть бюлетені виборцям (Осетрова О.О., Ніколенко Л.М., Турчина В.А., Бутиріна М.В., Булана Т.М., Павлов Р.А., Парфінович Н.В., Черніков С.І.), поставити свій підпис у

відомостях та забезпечити їх збереження й дотримання встановленого порядку їх видачі.

4. Членам Виборчої комісії, які працюватимуть зі списком виборців (Орішечок А.М., Кривошеїн В.В., Шинкарьова Н.Л., Верба О.В., Шерстюк Н.П., Архірейський Д.В., Савченко Н.А., Ткачов Ю.В.), одержати аркуші зі списком виборців, поставити свій підпис у відомості та забезпечити їх збереження й дотримання порядку їх використання.

5. Взяти до відома інформацію голови Виборчої комісії Олійник Н.П. про те, що член Виборчої комісії здійснює видачу бюлетеня за умови пред'явлення виборцем документа, що посвідчує особу.

6. Забезпечити порядок у приміщенні для таємного голосування (відповідальні: Алексеенко С.В., Вишнікін А.Б., Горпинич О.О., Коваленко О.В., Маренков О.М., Ковальова Д.А., Зима А.С., Алексеенко І.Г.).

Голосували: "за" 26, "проти" —, "утрималися" —.

Голова Виборчої комісії



Наталія ОЛІЙНИК

Секретар Виборчої комісії



Алла МАЯКОВА